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1. НОВОСТИ ФЕДЕРАЛЬНОГО НАЛОГОВОГО 
ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА: 

 
1.1.  Приказ Минфина РФ от 28 июня 2010 г. N 63н  
Об утверждении Положения по бухгалтерскому учету "Исправление 
ошибок в бухгалтерском учете и отчетности" (ПБУ 22/2010)" (не 
вступил в силу) 
 
 

1.2.  Приказ Минфина РФ от 2 июля 2010 г. N 66н 

 О формах бухгалтерской отчетности организаций" (не вступил в 
силу) 
  
 

1.3.  Постановление Правительства РФ от 05.08.2010 N 600 
 О переносе выходных дней в 2011 году 
 

1.4. Постановление Правительства РФ от 12.08.2010 N 622 
О внесении изменений в Постановление Правительства Российской 
Федерации от 31 декабря 2009 г. N 1194 

 

1.5. Приказ Федеральной налоговой службы от 5 августа 
2010 г. N ЯК-7-6/374 
 Об утверждении формата представления налоговой декларации по 
косвенным налогам (налогу на добавленную стоимость и акцизам) при 
импорте товаров на территорию Российской Федерации с территории 
государств - членов таможенного союза, в электронном виде (на основе 
XML)(версия 5) 

 
 
2. НОВОСТИ РЕГИОНАЛЬНОГО НАЛОГОВОГО 

ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА: 
 

Нет данных 

 
3. СОВЕТЫ ПО НАЛОГОВОМУ ПЛАНИРОВАНИЮ: 
 

3.1. Выплаты, которые не облагаются страховыми взносами 
 

4.НОВОСТИ ДЛЯ БУХГАЛТЕРА: 
 
4.1. Письмо Департамента налоговой и таможенно-тарифной 
политики Минфина РФ от 6 августа 2010 г. N 03-03-06/1/528 

http://www.garant.ru/products/ipo/prime/doc/12077479/?prime
http://www.garant.ru/products/ipo/prime/doc/12077479/?prime
http://www.garant.ru/products/ipo/prime/doc/12077479/?prime
http://www.garant.ru/products/ipo/prime/doc/12077509/?prime
http://www.garant.ru/products/ipo/prime/doc/12077509/?prime
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Можно ли создать резерв по сомнительным долгам в отношении 
дебиторской задолженности, если есть кредиторская перед тем же 
контрагентом? 
 
  4.2. Письмо Департамента налоговой и таможенно-тарифной 
политики Минфина РФ от 6 августа 2010 г. N 03-03-06/1/530 
О налогообложении прибыли при приобретении права требования долга 
плательщиком, применяющим метод начисления 

 
4.3. Письмо Департамента налоговой и таможенно-тарифной 
политики Минфина РФ от 5 августа 2010 г. N 03-11-06/3/117 
Можно ли применять ЕНВД, если под стационарную торговую сеть 
переоборудовано офисное помещение? 

 
4.4. Какие банки могут выдавать гарантии в целях применения 
заявительного порядка возмещения НДС? 

 
 
5.СУДЕБНАЯ ПРАКТИКА: 
 

5.1. Постановление Президиума Высшего Арбитражного Суда РФ 
от 29 июня 2010 г. N 808/10  
Затраты на приобретение всего реализованного товара правомерно 
учтены обществом при исчислении налога по упрощенной системе 
налогообложения после фактической передачи товара покупателю 
независимо от того, полностью был оплачен товар покупателем или 
нет 
 
5.2. Постановление Президиума Высшего Арбитражного Суда 
РФ от 22 июня 2010 г. N 5/10 
Вывод судов нижестоящих инстанций о том, что исчисление налогов 
в ходе налоговой проверки не терпит приблизительности и не может 
быть основано на усредненных данных, противоречит расчетному 
методу исчисления налога, так как при указанном методе начисления 
налогов достоверное исчисление налогов невозможно по 
объективным причинам 
 

Вопрос:  
Организация - собственник здания не является прямым абонентом с 
эксплуатирующими организациями. Счета за потребленные 
коммунальные услуги ей перевыставляет другая компания, также 
являющаяся собственником части этого здания и абонентом по 
договорам с организациями, оказывающими указанные услуги. Каков 
порядок учета в целях налогообложения прибыли расходов в виде 
коммунальных платежей? 

ВНИМАНИЕ:  СОБИНБАНК СНИЖАЕТ СТАВКИ ПО 
КРЕДИТАМ ДЛЯ МСБ!  

  


